株式会社モンベル

企業概要

業種/ アウトドアメーカー 設立/ 昭和50年8月

所在地/本社:大阪市西区新町2丁目2番2号

松山店:松山市土居田町143-1

石鎚店: 西条市小松町新屋敷乙22-29

連絡先/本社:06-7670-3186

松山店:089-987-3077 石鎚店:0898-76-3116

愛媛県との協定の概要

- ○協定締結日 令和4年10月21日
- 〇連携 · 協力事項
- 1.自然体験の促進による環境保全意識の醸成に関すること
- 2.子どもたちの生き抜いていく力の育成に関すること
- 3.自然体験の促進による健康増進に関すること
- 4.防災意識と災害対応力の向上に関すること
- 5.地域の魅力発信とエコツーリズムの促進による地域経済の活性化に関すること
- 6.農林水産業の活性化に関すること
- 7.高齢者、障がい者等の自然体験参加の促進に関すること

協働事業

■その他

大雪の際に久万高原町ヘレインウェアを提供

令和4年12月、県内で発生した大雪の際に、株式会社モンベルは、久万高原町へ支援物資としてレインウェアを30着提供しました。町職員が弊社のレインウェアを着用し、町内各地の除雪作業を実施しました。



久万高原町に届けたレインウェア

企業担当者の声

株式会社モンベルは、アウトドア用品の企画・製造・販売の領域を超えて、様々な分野にその活動範囲を広げています。自然災害に対しては、平成7年に発生した阪神淡路大震災以来、「アウトドア義援隊」を結成して被災地支援を行ってきました。東日本大震災や熊本地震への支援活動を通じて、衣食住を支えるアウトドア用品やアウトドア体験が、サバイバルをかけた災害時の対応に役立つことが実証されています。

今後も、県と連携を強化し、様々な活動を通じて地域貢献を行って まいります。

